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Для оцінки можливості отримання інформації про енергетичні 
параметри роботи МТА при виконанні технологічного процесу, проведені 
виміри тиску наддувочного повітря у впускному колекторі двигуна трактора 
Versatile 2375. Заміри проводилися під час виконання лущення стерні озимої 
пшениці (перший прохід) дисковою бороною Challenger Sunflower 1435-29 
в агрегаті з трактором Versatile 2375. За еталонний показник брали значення 
тягового опору, який чинить знаряддя. Значення тиску наддуву і тягового 
опору реєструвалися синхронно з частотою 20 Гц. Як пристрій реєстрації 
застосовувалася вимірювальна інформаційна система ІП-264. 

На рис. 1 представлено ділянку діаграм значень вимірюваних 
показників, гістограми розподілу (рис. 1, 2) і графіки спектральних густин 
(рис. 3) на режимі заглиблення робочих органів дискової борони та початку 
сталого виконання технологічного процесу. 

 
Рис. 1. Діаграми значень тягового опору борони Challenger Sunflower 

1435-29 і тиску турбонаддуву двигуна трактора Versatile 2375 на лущенні 
стерні озимої пшениці. 
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Рис. 2. Гістограма розподілу значень тягового опору борони 

Challenger Sunflower 1435-29 на лущенні стерні озимої пшениці. 
 

 
Рис. 3. Гістограма розподілу значень тиску наддуву двигуна трактора 

Versatile 2375 на лущенні стерні озимої пшениці. 



"Сучасні проблеми землеробської механіки" (17–19 жовтня 2024 року) 

 

 
311 

 

 
Рис. 4. Спектральні щільності зміни тиску наддуву двигуна трактора 

Versatile 2375 і тягового опору борони Challenger Sunflower 1435-29 на 
лущенні стерні озимої пшениці. 

 
У результаті аналізу отриманих даних випливає, що характер зміни 

значень тиску наддуву досить точно повторює коливання тягового опору, 
який чинить борона, хоча на режимі заглиблення робочих органів зростання 
тиску наддуву дещо запізнюється від зростання тягового опору. На сталому 
режимі роботи, значення тягового опору знаряддя і тиску наддуву трактора 
підкоряються нормальному закону розподілу.  

Спектральний аналіз амплітудно-частотних характеристик тягового 
опору і тиску наддуву показав, що частота значущих впливів не перевищує 
2 Гц. Розрахунок даних, отриманих у результаті досліду, показав, що 
коефіцієнт кореляції значень тиску у впускному колекторі та тягового опору 
знаряддя, на режимі динамічного накидання навантаження під час 
заглиблення робочих органів, склав 0,895.  

Отримані результати свідчать про високий ступінь залежності 
значення тиску наддуву від тягового опору знаряддя і відповідно 
навантаження на двигун трактора. 
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